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Rumların, Kıbrıs sorununda çözümün yakın olduğunu düşünmediği bildirildi.

Simerini gazetesinde yer alan, IMR şirketinin Sigma TV hesabına, 500 kişinin katılımıyla 
gerçekleştirdiği ankete göre, katılımcıların yüzde 79u, çözümün yakın olmadığı görüşünde 
olduğunu beyan ederken, yüzde 20si de çözümün yakın olduğunu düşünüyor.

Ankete göre katılımcıların yüzde 64ü, müzakerelerde çıkmaz olsa da diyalogun devam edeceğine 
inandığını; yüzde 17si Rum tarafının müzakere masasını terk edeceğini ve işgal altındaki bölgede 
devlet ilan edileceğini, yüzde 12si de KKTCnin Türkiyeye ilhak edileceğini düşündüğünü belirtti.

Ankete katılanların yüzde 65i, Rum Yönetimi Başkanı Nikos Anastasiadisin yeni bir Cenevre 
görüşmesine gitmesi gerektiğini düşündüğünü; yüzde 32si ise buna gerek olmadığına inandığını 
ifade etti.

Anastasiadisin Kıbrıs sorunundaki icraatları konusunda ise katılımcıların yüzde 52si memnun 
olduğunu; yüzde 48i ise Anastasiadise hiç güvenmediğini bildirdi.

Ankete göre katılımcıların yüzde 60ı, Anastasiadisin, Başkanlık seçimi nedeniyle tutum değiştirdiği 
görüşündeyken, yüzde 38i ise bu görüşe katılmadığını kaydetti.
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